

Célba ért a középkori templomok útja

Szerda délután a megyeházán mutatták be a tartalmas tanulmánykötetet.

NYÍREGYHÁZA. Vaaskos, velős, informatív, innovatív, markáns, büszkélkedésre méltó kiadvány a frissen megjelent „Művészet és vallás a Felső-Tisza-vidéken” című tanulmánykötet. A nyíregyházi bemutatójának a megyeháza Besenyei Nagyerme adott otthont, ahol Kollár Tibor, a kötet szerkesztője közölte:

- Ez egy sorozat harmadik eleme. A Középkori egyházi építészeti Szatmárban és a Kőzépkeri templomok a Kárpátkori a Tiszáig című tanulmánykötetek után a Művészet és vallás a Felső-Tisza-vidéken a szabolcs-szatmár-bere-

gi, a szatmári és a hajdú-bihari templomokat mutatja be.

Az első két könyv a középkori templomepítészetre és falfestészetre fókuszált, a zárkötet történeti és művészeti szempontból is illusztrálja a régiónak a reformáció kialakulásában és terjesztésében játszott szerepét.

Hányptóló mű

A történeti bevezető után átfogó tanulmányokat olvashatunk a régió gótikus építészetéről, a protestáns falfestésekről, Mlota apropóján a fámennyezetekről, a Debreceni Református Kollégium múzeumánának kincseiről, a berekösözömményi református templom építéstörténetéről és a régió kiemelkedő építményéről, a már nem létező debreceni Szent András-tem-



Kollár Tibor szerkesztette a kötetet
FOTO: LADÁNYI TÓTH LAJOS

plomról. Bemutatták a tiszabezdédi református templom különleges szobrászati díszét, nagy jelentőségű a nyírбатыри Szent György-templom fődél-székének speciális vizsgálata, amelynek eredménye segít

Megkérdeztük: Ön szükségesnek tartja az új traffipaxokat?



KRISTÓF BLANKA: Indokoltnak tartom a használatát.



KOZÁK BETTINA: Így talán az emberek majd figyelnek egymásra.



KIRÁLY GÁBOR: Az embereket tehettek ezáltal.



TURÓCZI NIKOLETTA: Remélem, hogy így javulni fog a közlekedés.



HAJNAL PÁL: A biztonság szempontjából elengedhetetlen.



CSAPÓ PÉTER: Fontosabb dolgokra kellene költetni a pénzt.

a templom építési idejének meghatározásában.

Több görög katolikus templom újabb kutatási eredményei is közlik. Régészeti ásatások hozták felszínre Biri és Sárköz templomának maradványait.

Legendás helyreállítások

Voltak templomkutatások Kőlcseán, Vámosorosztiban, Gacsályon, Berében, Csomaközben, Krassnácégényben, amelyeket helyreállítások követtek - az eredményeket részletesen tárgyalták. Ide illeszkednek a vetési református és a zajtai római katolikus templomokról szóló írások. Két korábbi, már-már legendás helyreállítás folyamatát mutatta be a tervező építész Szamosújlak és Nagyszekeres kapcsán.

KM

- Elég sok a baleset és gyakori a gyorshatás, így indokoltnak tartom ezeknek a berendezéseknek a használatát. Bár szerintem, aki eddig nem tisztelte a szabályokat, az ezután sem fogja - mutatott rá a nyíregyházi **Kristóf Blanka**. - Úgy gondolom, hogy keltenek a traffipaxok, mert így talán az emberek jobban oda fognak figyelni egymásra - mondta el érdeklődésünkre **Kozák Bettina**. - Egyáltalán nem tartom szükségesnek, mert pluszkiadást jelent a gépjárművezetőknek - vélekedett **Király Gábor**. - Célszerű, hiszen sokan a zebraáknál nem engedik át a gyalogosokat, a piros lámpáknál pedig nem

állnak meg. Remélem, hogy így több figyelmet fognak szentelni a járókelőknek - felelte kérdésünkre a nyírбатыri **Turóczi Nikolett**. - Egyrészt a közlekedésbiztonság szempontjából elengedhetetlen, másrészt pedig úgy látom, hogy akkor szolgálná a sebesség-ellenőrző műszer igazán a biztonságos közlekedést, ha olyan helyekre állítanák fel, ahol erre a legnagyobb szükség van - tudtuk meg **Hajnal Páltól**. - Úgy vélem, hogy azt a pénzt, amelyet az új traffipaxokra fordítottak, fontosabb dolgokra is el lehetett volna költeni - árulta el a megyeszékhelyen élő **Csapó Péter**.

KM-60, KZS